

### 游周潭大山

□枞阳县横埠中心学校四（2）班 疏安雯

我喜欢周潭大山，这周末，我终于有机会游览周潭大山，领略大山的美景。

刚走进大山，就可以看到一条长长的小溪。小溪的水真清呀，清得可以看见溪底的沙石；小溪的水真凉呀，凉透了小小心；小溪的水流真快呀，刚溅起的水花犹如一颗颗饱满的珍珠，一眨眼就被冲走了。小溪边，树木整齐地排列着，翠绿中带了点嫩黄。一阵微风吹来，树木随风舞动，那叶子中间只是泛了一点点的黄绿，可能是春姑娘来晚了！

开始爬山了。仔细一瞧，大山真是崎岖不平呀，这里一块石头，那里一根树杈，好像不小心就会被刮到；大山的石头真滑呀，人、它们经过泉水的浸润和风吹日晒，被打磨得光滑无比，一不留神就会滑下去；大山真高呀，直入云天，被云雾包围，似乎永远不能爬到山顶。

终于爬上山顶了。山顶一潭清汪汪的水库，让人更加惊喜。水库很大，犹如一面巨大的镜子。水库对面，水潭里的水清澈碧绿，像一块翡翠，又像一颗绿宝石。太阳光照射到湖面上，像玉盘里放着几颗亮晶晶的小星星。

看！瀑布从水库的堤坝飞泻而下，一道彩虹赫然挂在其中，水珠四溅秀影浮动，怎一个“美”字了得！简直像走进了人间仙境！

美丽的大自然创造了周潭大山，我爱大山，我爱美丽的大自然！

指导老师 刘小九

### 感恩

□和县西埠镇中心小学四（3）班 陈 湘

小草，因为阳光的照射呈现勃勃生机；鲜花，因为水分的滋养显得更加美丽；大树，因为土壤的供给更加傲然挺立。而我们留守儿童，因为关心和爱护健康成长。

为了改善家庭经济状况，让我们有一个美好的未来，爸爸妈妈外出打工、艰苦创业，我们也因此成了孤单的“留守儿童”。但是现在的我们一点也不孤单，社会上，我们感受到了许多“爱心妈妈、爱心爸爸”的关心；在学校，我们享受了家庭般的温暖，老师不仅关心我的学习，还照顾我的生活，留守儿童之家更是成为我们心灵的家园、温馨的港湾。让我们心理上得到呵护，学习上得到指导，经济上得到帮助，生活上得到照顾，享受到了不是父母胜似父母的浓浓关爱。作为留守儿童，现在的我很幸福。在你们的关怀下我们慢慢长大，是你们的无限关心和爱护，激励着我们成为自信、自立和自强的人。未来，我将心怀感恩，永远铭记大家的关心，珍惜来之不易的学习机会，树立远大理想，发奋学习，成为一个对社会有用的人。

指导老师 孙小燕

### 我的幸运石

□宁国市文沁文学社 张嘉怡

“石虽不能言，许我为三友”。今天，我开始了自己的寻石之旅。

我来到一片泥地，只见一大堆奇形怪状的石头映入眼帘。我又惊喜又期待，心想：我的“幸运石”是奇形怪状还是晶莹剔透？是色彩斑斓还是与众不同？于是，我瞪大眼睛，像探测仪一样仔细地寻找，只见草从旁有一块扁扁的土黄色石头，我想这个太普通了，继续寻找更好的。后来，我又在角落找到了一块平行四边形的灰色石头，正准备带走，可心里总感觉缺了点什么。于是，我又开启了我的“淘宝”，终于在一棵梧桐树下找到了一块水滴形灰石，就是它了！

我把它小心翼翼地带回了家，打来一盆水，小心擦洗。洗完了澡，我用纸巾擦去它身上的水，它立刻焕然一新。然后，我拿出了最心爱的带有蓝、粉、紫星星的铃铛挂在它身上，它顿时变成了一个美丽的“小公主”。这时，我又不知足了，有了漂亮的衣服还应该有个好听的名字，既然它的形状像水滴，就叫它“小水滴”吧！

“小水滴”真的很特别，在温和的阳光下像一颗闪闪发亮的发光石。它整体看像水滴，从上面看像即将发射的导弹，从下面看像一把锤子，从侧面看又好像一颗瓜子。身上有许多白色的条纹，像正在绽放的烟花，又犹如细细的柳丝刷刷地印在灰色的石头上，这可真是大自然的鬼斧神工啊！

这就是我的“小水滴”，我独一无二的幸运石。

### 校园的四季

□泗县泗城第五小学四（2）班 汪 琼

我们的校园景色迷人，每个季节都有独特的美丽风景。

春天，桃红柳绿。桃花露出了粉红的笑脸，柳树发出了嫩绿的细芽儿，春天给学校满园春色，春天给我们欢乐和希望，催促我们奋发向上。

夏天，花繁叶茂。操场中间的两棵槐树茂盛翠绿，就像两把撑开的绿色大伞，可以挡风雨，还可以遮太阳。同学们愉快地在树下嬉戏，给我们带来无尽欢乐。

秋天，枫红菊香。秋风徐来，树叶纷纷飘落，一片片黄叶在空中舞蹈。同学们边喊边抓“黄蝴蝶”，有的用它当作书签夹在书中，有的把它做成标本珍藏。一阵香气迎面扑来，噢，原来是菊花开了，五颜六色的真好看！

冬天，松青雪白。鹅毛般的大雪纷纷扬扬地飘落下来，房顶、大地都铺满了又松又软的雪；树上的雪把树枝压弯了，太阳照在白雪上，发出耀眼的光芒。同学们有的打雪仗，有的堆雪人，开心极了！

校园的四季太美了，我爱我的校园！

指导老师 马 荣

### 温 暖

□含山县环峰第四小学四（1）班 丁欣然

二月的天气真是说变就变。早晨还是阳光明媚，转眼间就阴云密布，狂风大作，气温急剧下降，让我措手不及。

“好冷啊！这鬼天气，要冻死人了！”我裹紧衣服，缩着身子，在走廊里来回小跑，借此取暖。

再看刘薇，两手往棉袄口袋里一插，真舒服啊！

“然然，怎么穿这么少啊？”刘薇见我的狼狈样，关切地问道。

“唉，都怪我没听老妈的话，她说今天要降温，让我多穿点衣服，我不信。谁知道现在这么冷。”我打了一个寒颤，“哎哟，冷死我了！”

“不听大人言，吃亏在眼前哪！”

“看，我的手指都要变成冰棍了！”

“这手指还能自由活动，说明没有变成冰棍呐！”她又在打趣我了。

“不信你摸摸嘛！”我伸出双手，声音都快颤抖了。

“哎呀，真的很冰耶！”刘薇摸了摸我的手，惊讶起来，“来，我给你取取暖！”

说罢，刘薇用她那温暖的手，使劲地暖着我的冰手。顿时，我的手，我的心，我的全身都温暖起来了……

看着天空飘落的小雨点，我的眼睛也想下雨……

原来，温暖就在我的身边，温暖无处不在。

指导老师 邢应珍